



Comisión Nacional de Energía Atómica



**GERENCIA DE ÁREA CAREM**

**DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM**

Por RÉGIMEN DE COMPRAS Y CONTRATACIONES DE BIENES, OBRAS Y SERVICIOS DE LA GERENCIA DE ÁREA CAREM bajo la Ley 26.566, aprobado por RESOL-2019-446-APN-CNEA#MHA

**CIRCULAR ACLARATORIA  
PLIEGOS DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES**

<b>Circular Nº 1</b>	
<b>Lugar y Fecha</b>	<b>Buenos Aires 01/11/2022</b>
<b>Organismo contratante</b>	<b>COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA</b>

**PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN:**

<b>Tipo</b>	<b>LICITACIÓN PÚBLICA</b>
<b>Numero:</b>	13/2022
<b>Clase:</b>	ETAPA ÚNICA NACIONAL
<b>Modalidad:</b>	SIN MODALIDAD
<b>Expediente CAREM Nº:</b>	F-083/2022
<b>Expediente GDE Nº:</b>	EX-2022-63786838- -APN-GAC#CNEA
<b>Rubro:</b>	410 - CONSULTORÍA DE INGENIERÍA

**OBJETO DE LA CONTRATACIÓN:**

**SERVICIO DE CONSULTORÍA DE GESTIÓN PARA ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO PARA EL REACTOR CAREM 25**

**ACTO DE APERTURA DE OFERTAS:**

**GERENCIA DE ÁREA CAREM**

**DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM**

**Fecha y Hora**      **10/11/2022 – 11:00 HS.**

**DESCRIPCIÓN**

**CONSULTA Nº 1**

Por favor, solicitamos nos confirmen si dentro del equipamiento involucrado en los servicios de asistencia técnica, se encuentra alguno de los mencionados a continuación:

“Nuclear reactor development, production or use of the components within or attached directly to the reactor vessel, the equipment that controls the level of power in the core, and the equipment or components that normally contain or come in direct contact with or control the primary coolant of the reactor core”.

**RESPUESTA Nº 1**

Afirmativo dado que habrá interacción al menos con los sistemas de refrigeración/seguridad del reactor.

## **CONSULTA Nº 2**

El pliego hace referencia a

### **DOCUMENTACIÓN APLICABLE**

[1] FO-CAREM25Q-20 Acuerdo de Confidencialidad de la Información (*entendiendo que es el Anexo E que vino con el pliego*)

[2] PO-CAREM25Q-8 Comunicaciones con contratistas y documentación elaborada (*por favor especificar si vino el documento con el pliego*)

[3] PO-CAREM25Q-9 Determinación de los Requisitos de Gestión asociados a la provisión de productos Niveles de Calidad A B C D (*por favor especificar si vino el documento con el pliego*)

[4] PO-CAREM25Q-36 Homologación Técnica de los Proveedores (*por favor especificar si vino el documento con el pliego*)

[5] PO-CAREM25Q-14 Evaluación de Desempeño de los Proveedores (*por favor especificar si vino el documento con el pliego*)

Además, por favor, indicar la división de la información, es decir, un sobre con documentación General, otro con Propuesta Técnica y otro con Propuesta Comercial, o solo dos sobres con la información General y Técnica y otro con la comercial.

También aclarar si es necesario presentar ORIGINAL y DUPLICADO o TRIPULICADO.

## **RESPUESTA Nº 2**

La documentación aplicable mencionada no fue entregada, ya que son procedimientos que no influyen en la cotización, siendo los mismos Procedimientos Operativos que son usados en la ejecución del servicio.

El Anexo E es el FO-CAREM25Q-20 Acuerdo de Confidencialidad de la Información.

La documentación deber presentarse en un solo sobre .

Deberá presentarse Original y Duplicado.



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional  
Las Malvinas son argentinas

**Hoja Adicional de Firmas**  
**Informe gráfico**

**Número:**

**Referencia:** Circular Aclaratoria N° 1

---

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 2 pagina/s.